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Ata da 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 06 de Março de 2025. 
 
Aos seis dias do mês março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa 
Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-se a 
Sessão Ordinária em sua Nona-Legislatura para o Biênio 2025/2026, sob a 
Presidência do Vereador Jadismar Alves de Macêdo. O Senhor Presidente Jadismar 
Alves de Macêdo solicita a todos os presentes para ficarem de pé para entoarem o 
Hino nacional e do Município. Após a entoação dos hinos o Senhor Presidente 
Jadismar Alves de Macêdo cumprimenta a todos os excelentíssimos vereadores 
presentes, vereador Juvenal Médici Ferreira, vereadora Ozimara, vereador Willian 
Leite Pevidor, vereador Gecimar Rodrigues, vereador Valdez Ferrari, vereador Joarez 
Rodrigues (Santim), vereador Leôni Pereira, vereador Francisco de Assis Campos. 
Em seguida o Senhor Presidente solicita ao coordenador parlamentar e de plenário 
Edson Gums Mielke para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Francisco de 
Assis Campos, Gecimar Rodrigues, Jadismar Alves de Macêdo, Juvenal Medici 
Ferreira, Leôni Pereira dos Santos, Ozimara Vieira de Andrade, Joarez Rodrigues 
Filho, Valdez Ferrari, Willian Leite Pevidor. Após verificação do Quórum Regimental, 
o Senhor Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador Willian Leite Pevidor para 
fazer a Leitura Bíblica encontrada no livro de Coríntios Capítulo 13 Versículos 4-7. 
Pronunciou o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo em nome do nosso bom 
e eterno Deus declaro aberta esta Sessão. Prossegue o Senhor Presidente e solicita 
ao Coordenador Parlamentar e de Plenário Edson Gums Mielke para mencionar a 
última Ata. Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, 
ocorrida no dia 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte 
e cinco). Após a leitura da Ata pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em discussão 
a Ata. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Ata Aprovada por unanimidade. 
Prossegue o Senhor Presidente. Prosseguindo o Senhor Presidente solicita ao 
Coordenador Parlamentar de Plenário Edson Gums Mielke para fazer a Leitura da 
justificativa do vereador Juvenal Medici Ferreira referente a ausência no dia no dia 18 
(dezoito) de fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Vila pavão/ES. Justificativa: Declaro para os devidos fins que Juvenal 
Medici Ferreira estava em consulta médica no município de Conceição de Barra, 
conforme atestado médico apresentado. Após a leitura. Prossegue o Senhor 
Presidente: Coloco em votação a justificativa de ausência na Sessão. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Justificativa Aprovada por 08 
(oito) favoráveis a (0) zero ao contrário a essa justificativa do Juvenal Medici 
Ferreira. Pronunciou o Senhor presidente, por não ter matéria para discussão e 
votação e mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus declaro encerrada a 
presente Sessão Ordinária e para constar, Eu primeira secretária Ozimara Vieira de 
Andrade, lavrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – 
ES, 06 de março de 2025.  
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Jadismar Alves de Macêdo                             Ozimara Vieira de Andrade 
                       Presidente                                            Primeiro (a) – Secretário (a)  
 


